

EDITAL DE RETIFICAÇÃO - Nº 02/2007

A COMPANHIA DO METROPOLITANO DE SÃO PAULO - METRÔ, tendo em vista o Concurso Público destinado ao preenchimento de vagas e formação de cadastro reserva de cargos do seu Quadro de Pessoal, conforme publicado no Diário Oficial do Estado de São Paulo - Empresarial de 15/09/2007, decide RETIFICAR o Edital n 01/2007 de Abertura de Inscrições:

Capítulo II - Dos Cargos

Escolaridade/Pré-requisito para o Cargo de Supervisor de Linha Operacional; leia-se como segue e não como constou: "Certificado devidamente registrado de conclusão de curso Superior Completo expedido por Instituição de Ensino reconhecida pelo MEC - Ministério da Educação e Cultura."

Em decorrência da citada retificação, os candidatos amparados pela Lei 12.147 de 12/12/2005, poderão inscrever-se nos dias 15 e 16/10/2007, conforme normas estabelecidas no Capítulo IV, item 12 e subitens, do Edital de Abertura de Inscrições e a comprovação deverá ser encaminhada à Fundação Carlos Chagas neste período.

Capítulo VIII Item 4. C

Onde se lê "média de acertos do grupo da prova ()", leia-se "média de acertos do grupo da prova ()."

Onde se lê "Capítulo XII - Da Classificação Final dos Candidatos para Todos os Cargos", leia-se "Capítulo XIII - Da Classificação Final dos Candidatos para Todos os Cargos"

Anexo IV, item b, desconsiderar os numerais 6 e 7.

Os demais itens do referido Edital permanecem inalterados.

São Paulo, 10 de outubro de 2007.